

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ВЫКСА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<u>18.02.2022</u>

Об отмене некоторых постановлений администрации городского округа город Выкса Нижегородской области

Рассмотрев предложения заместителя Нижегородского межрайонного природоохранного прокурора от 28 августа 2021 года № 01-09-2021 о приведении муниципального правового акта в соответствие с Приказом Минприроды России от 01 декабря 2020 года № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду», администрация городского округа город Выкса Нижегородской области постановляет:

- 1. Отменить постановления администрации городского округа город Выкса Нижегородской области:
- 1) от 31 октября 2019 года № 3973 Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Организация общественных обсуждений среди населения о намечаемой хозяйственной и иной деятельности на территории городского округа город Выкса Нижегородской области, которая подлежит экологической экспертизе»;
- 2) от 11 марта 2021 года № 546 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 31 октября 2019 года № 3973 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Организация общественных обсуждений среди населения о намечаемой хозяйственной и иной деятельности на территории городского округа город Выкса Нижегородской области, которая подлежит экологической экспертизе».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.